

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta el MES
Provinciales: 3 meses, ptas. 3.50
Extranjero: 3 meses, ptas. 6.50
Ext. 6 meses, ptas. 12.00
Ext. 12 meses, ptas. 22.00

Diario de Avisos

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados á precios convencionales
 Espacios de difusión desde 5 pesetas en adelante
 La correspondencia administrativa debe dirigirse
AL ADMINISTRADOR
 Apartado núm. 25.

Redacción e imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2. **SEGOVIA** Administración: PLAZA MAYOR, NÚMERO 5.



LA SEÑORA

Doña Angela Martín Manrique

ha fallecido hoy 12 de Julio á las ocho de la mañana
 DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y DEMÁS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

Su hermano D. Esteban, Canónigo de esta Santa Iglesia Catedral; tío político D. Benito López, y demás parientes,

Ruegan á sus amigos, encomienden su alma á Dios en sus oraciones y asistan al funeral, que tendrá lugar mañana viernes 13 del corriente, á las nueve de la mañana, en la Iglesia de San Andrés, y acto seguido á la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Refitolería, 1, al Cementerio, por cuyo señalado favor les vivirán agradecidos.

El duelo se despide en la Iglesia y Cementerio respectivamente.

No se reparten esquelas.

carga dorada que refuige al sol, es pintoresca. Los bueyes lentos en el andar, como lento es el aire de los cantos de la gaitanía, arrastran la rechinante carreta al compás del bronco tintineo de los cencerros que penden de los collarones, y marchan en fila por los interminables y polvorientos caminos.

A veces el gañán duerme sobre los haces, seguro de que los bueyes saben el camino que ha de llevarlos á la era; otras veces el gañán no va sólo, y allí en lo alto de la preciosa carga un idilio de amor resaca á dos seres de las cotidianas fatigas.

Después, cuando ya el fruto de tantos afanes está en la era, se redoblan las inquietudes en el labrador. Las noches serenas y cálidas pasadas por el casi en vela, recostado sobre algunos haces, son mudos testigos de impacencias y sobresaltos que están justificados por ambiciones y malquerencias de los hombres y por inelencencia de los cielos.

Perder una cosecha que parece irradiar luz de oro puesta en la era, formando parvas, es más doloroso que verla morir en flor, cuando asoman las espigas entre lazos verdes que tiemblan al beso del aire.

Por eso en la era el canto del labrador es canción reveladora de anhelos é impacencias; no es aquí la canción fatigosa y apagada que al empezar los fríos corea el crujir de los terrenos heridos por el arado.

La recolección de los cereales es una faena de ruda poesía, menos agradable que la vendimia y más fatigosa que esta. En ella se descansa para amar y pronto el amor es interrumpido por el sol naciente que parece deshacerse en terrones de luz para nimbear con ella á los hijos del campo.

C. Rodríguez Díaz.

El gran incendio de Sevilla.

Hasta las primeras horas de la madrugada del martes no ha quedado extinguido el fuego que se inició en la noche del lunes al martes en el convento de San Pablo, de Sevilla, donde se encontraban instaladas las oficinas del gobierno civil, y sus anejos, y Delegación de Hacienda con sus diferentes secciones.

Ha durado, por tanto, el fuego, que ocasiona pérdidas de verdaderas importancia, más de veinticuatro horas, merced á la incuria de las autoridades municipales de Sevilla, que se habían previsto pudiera llegar un caso de éstos, no dotando á la hermosa población andaluza del agua necesaria para acudir al remedio de desgracias como la que el martes se registró en aquella población.

Todos vecinos y militares, rivalizaron en celo para atajar el siniestro, aminando sus efectos; pero fué todo inútil.

El valor y la pericia de los ingenieros militares y el de las fuerzas de Infantería, Carabineros y Guardia civil que les prestaban auxilio, se estrellaba ante la falta de agua, elemento principal para remediar la catástrofe.

¿Cómo empezó ésta?

Se ignora.

El novillero «Alvaradito» que con otros amigos pasaba por la calle de Ballén á las tres y media de la madrugada del miércoles, vió salir humo y brotar algunas llamas, y avisó primero al sereno. Sonó el pito; acudieron serenos y guardias, y empezaron á dar aviso á las autoridades de lo que ocurría.

Pocos momentos después el vasto edificio era una hoguera, y el pánico se apoderaba de los vecinos de aquella barriada.

Han quedado destruidas por completo por el fuego las habitaciones particulares del gobernador civil, el cual perdió todas sus ropas, salvando tan solo la clave, algún dinero y la documentación reservada. Las oficinas del gobierno: Higiene, Pósitos, Cuentas, Consejo de Agricultura, Delegación de Vigilancia; secciones de Propiedades, Rentas, Abogacía del Estado, Administración de Hacienda, Intervención y Tesorería, presidencia de la Diputación provincial; despacho del secretario y habitaciones del delegado de Hacienda, empleados de la Delegación, Archivos y oficinas de Instrucción pública.

A las diez de la noche última, el incendio, que parecía dominado, se reprodujo con gran fuerza, comenzando á arder la casa de D. Manuel Vázquez, presidente de la Cámara agrícola, siendo felizmente atajado una hora después.

El juzgado, que sigue instruyendo las diligencias con toda actividad, ha inventariado los documentos que han podido salvarse en la Delegación de Hacienda; pero no logra, según se dice, averiguar el origen del siniestro.

Las tropas, que trabajaron sin descanso en la extinción del incendio, han sido

CRÓNICA

La recolección.

Aquel mar de oro que un día fuera de esmeralda está cosegado; el viento no mece las débiles cañas rematadas por las espigas de apilados granos; el bochorno parece extenderse sobre las llanuras limitadas por secas cuencas de arroyos mudos: el cielo, sin una nube, semeja inmenso tapiz de un azul fuerte y uniforme; los manchones amarillos de los sembrados y el azul celeste son las únicas tonalidades que colorean el paisaje de líneas rectas, monótonas.

Y bajo este cielo y entre estos sembrados, respirando un ambiente cálido y pegajoso, trabajan los segadores, cortando con las hoces brillantes las altas cañas, que en un débil crujido parecen formular su protesta contra los hombres, al par que exhalan su postrer lamento, apagado, silencioso.

Entonces el segador con un movi-

miento uniforme, va cortando y arrojando sobre los caldeados y duros surcos cañas y espigas, con las que después los gañanes forman haces en que sobresalen las espigas punzadoras, como si en sus últimos momentos pretendieran defender con sus filamentos á manera de afilleros, el fruto que guardan las envolturas de oro á que sirven de remate.

El incansable segador, con la frente sudorosa y los ojos desafiando los esplendores del cielo, prosigue su tarea, y ni la rudeza del trabajo le fatiga, ni lo largo de la jornada le desalienta. Entonces, me refiero á los segadores de los campos castellanos, el trabajo no lleva la protesta á sus labios: nuestros segadores son unos estoicos sencillamente admirables; no albergan la desesperación en su alma y saben que aquel sudor y aquellas fatigas representan al bienestar durante el invierno, que destruye los cuerpos hambrientos y desnudos.

La conducción de la mies á la era, en los carros agobiados por aquella

NOTICIAS DEL VATICANO

El telégrafo y la prensa desde hace un mes fantasean sobre el Vaticano y la salud personal del P. pa.

Muchas de estas noticias vienen de Francia.

Que la Santa Sede atraviesa un período crítico, es innegable. Que el Gobierno de Francia viene amargando la existencia de Pío X desde que subió al Soglio Pontificio, es también un hecho; como igualmente lo es el que se censura mucho en el Vaticano ese arrebató é intemperancia del partido católico, y más que católico diré político, de Francia, de querer á todo trance que corra la sangre, antes que tolerar la inicua ley de separación entre la Iglesia y el Estado.

El Santo Padre, es cierto, no podrá nunca fomentar entre los católicos franceses la guerra civil, y si atendidos los acuerdos toma-

Folleón del DIARIO DE AVISOS (31)

SIBILA

NOVELA DE

Octave Feuillet.

te con su voz natural, á los mendigos que se presentaban en el patio.

Ellas no comprendían lo que leían y daban por escusa que los misterios deben ser incomprendibles. Aquellas mujeres no habían acudido, en efecto, para obtener instrucción y consuelo; á las obras religiosas de los grandes hombres y los santos, que en todos tiempos han honrado á la vez á la Iglesia y al espíritu humano, uniendo á la verdad un lenguaje digno de ella. Sino por el contrario les gustaban esas necias producciones místicas donde toda verdad moral y religiosa desaparece bajo las flores insípidas de un simbolismo refinado; la fraseología ridícula y vacía de aquella lectura tenía la ventaja de merecer dulcemente la pereza de sus pensamientos, la

blandura de su alma y el sueño de su conciencia, pareciendo al mismo tiempo santificarlos. Sibila después de haber ensayado en vano comprender el sentido de aquella charla, acabó por dormirse, y se despertó por la voz atronadora del caballero, que entonaba otro cántico acompañado del contrato de madama Beaumesnil y del faldete de Mlle. Constantza. Sibila, invitada á unirse á aquel concierto espiritual, no tuvo más remedio que hacerlo.

Los marqueses de Ferias fueron aquel día á comer á la quinta, y Mme. de Beaumesnil les informó de la sumisión de Sibila y del éxito completo de la experiencia, recibiendo en cambio las más expresivas y afectuosas gracias.

La comida se pasó sin ningún incidente digno de mención; solamente Sibila se mostró asombrada de que miss O Neil no hubiera ido á verla; pero la marquesa alegó que estaba algo indispuesta, y Mad. de Beaumesnil creyó de su deber decir que no se moriría, porque si se muriera iría derecha al infierno, y era muy sensible pensar una cosa así.

Aquella proposición, apoyada por algunos murmullos de compasión, hizo á Sibila abrir los ojos que los tenía entornados, figurándose á Mad. de Beaumesnil coronada por la aureola de los elegidos mirando á miss O Neil sumergida en los pozos del abismo.

Por la noche cuando Sibila fué á acostarse, Mad. de Beaumesnil, al abrazarla, descubrió en los pliegues de su camiseta una medallita de plata, que la niña tenía de su abuela.

—¿Qué tenéis aquí, hija mía?

Después examinó la medalla.

—Quitaos esto,—replicó,—yo os daré cosa mejor.

Después abrió un armario y sacó una caja llena de medallas, buenas, mejores y excelentes, y una de estas últimas fué la que suspendió al cuello de Sibila explicándole sus virtudes particulares.

—Pero yo quiero guardar la mía con la otra,—dijo la niña.

—Podeis hacerlo, hija mía; solamente os diré que no os admiréis si la vuestra algún día se vuelve blanda como plomo.

—¿Y por qué, señora?

—Es un milagro que sucede muy á menudo, cuando una medalla tiene celos de su hermana,—dijo Md. de Beaumesnil.

—¿Cómo, de su hermana! ¿De qué hermana?—exclamó la niña con espanto;—pero si no hay más que una virgen, señora!

Mad. de Beaumesnil reflexionó un instante.

—Sin duda,—replicó,—seguramente... pero eso no tiene nada que ver. Vamos, procurad dormir, señorita, en vez de estar charlando á más y mejor como una urraca.

Obediente á aquella apremiante recomendación, Sibila llamó con todo su corazón al sueño bienhechor, pero tuvo que llamarle mucho, antes de poder calmar la confusión de ideas que se agolpaban á su imaginación.

Los días que siguieron á aquella primera prueba, fueron superepetición poco más ó menos exacta y nada tenemos que decir de ellos. Después de tres semanas pasadas con aquel régimen, Sibila, silenciosa y dulce como una paloma, era citada con orgullo por Mad. de Beaumesnil, como una neófita ejemplar. De-

obsequiadas por orden del general Vallarino, gobernador militar de Sevilla, con un rancho extraordinario y un cuartillo de vino por plaza, acordando la Comisión provincial gratificarles con 500 pesetas.

La opinión pública está muy alarmada por la magnitud del siniestro, escuchándose en todos los círculos amargas censuras a las autoridades civiles por su falta de previsión.

POLICIA CIENTIFICA

Existe en la actualidad un método de identificación judicial ideado por el sabio Dr. Alfonso Bertillon, con el cual se ha conseguido, un tanto, perseguir al delincuente, con especialidad al reincidente, y no obstante permite tratar a los procesados con respeto, como diría «El Alcalde de Zalamea».

La implantación y el funcionamiento en España de este excelente sistema es un hecho consumado y reconocida su gran eficacia por propios y extraños.

El Sr. Canalejas en uno de sus últimos artículos hablaba de la meritísima labor del cuerpo de antropometras españoles; también el señor Inspector jefe de identificaciones de Italia, en su última memoria publicada en Roma, comparando las identificaciones hechas en distintos países, pondera en grado sumo el funcionamiento de nuestro servicio antropométrico, y el último Gobierno francés, recientemente, ha condecorado a los señores antropometras de la prisión de Bilbao D. José Cabellud y D. Juan Ramos, por el descubrimiento y captura de dos peligrosos criminales que cometieron un terrible asesinato en el mediodía de la República vecina.

Difícil y larga sería la tarea de referir el sin número de descubrimientos importantes hechos por el sistema Bertillon; basta decir por ser un hecho probado, que los malhechores le odian y los ladrones profesionales se abstienen de delinquir en las poblaciones donde el sistema funciona con regularidad, por miedo de que su personalidad sea descubierta.

Nos cabe la satisfacción de consignar, que del escaso é inteligente personal antropométrico, forman parte varios segovianos. Recordamos a don Francisco Margareto, jefe del Gabinete de Madrid; a los señores don Antonio Diaz y don Martín de la Cruz, antropometras de Salamanca y Barcelona respectivamente; a nuestro querido colaborador don Simón García, jefe del Gabinete Antropométrico de Santander, y al ilustrado funcionario don Eduardo Montarelo, actual jefe de la prisión preventiva de Sepúlveda.

Ya que de Antropometría tratamos referiremos brevemente un importante y curioso descubrimiento.

En Junio de 1903 ingresó en la prisión celular de Madrid, para extinguir quincena, un individuo con el nombre de Rafael Serradell Gómez y el Gabinete Antropométrico descubrió que era Antonio Martínez Narro,

que debía estar cumpliendo cadena perpetua en Ceuta, de donde se había fugado.

La guardia civil buscaba a este pájaro no como tal Martínez Narro, ni fugado de Ceuta, sino porque se le fugó a ella en Zaragoza, donde tenía pendiente varias causas por robo, y muy recientemente se le había vuelto a fugar en Madrid al ser conducido a la Prisión Celular.

Su identificación fué muy importante, y a no ser por la Antropometría, cumplida la quincena había sido puesto en libertad, y se hubiera reido de la justicia a un individuo peligroso, tres veces fugado.

El conocimiento de la Antropometría es muy necesario para todos los perseguidores de los perturbadores del orden, y una poderosa cooperación para la busca y captura de criminales. Con el auxilio de la fotografía pueden estudiar científicamente todos los caracteres morfológicos sin temor a equivocarse, y no acudir a medios violentos si es que aún existen.

ACADEMIA DE ARTILLERIA

LOS PRIMEROS TENIENTES

Como resultado de los exámenes de quinto año, terminados hoy, en la Academia de Artillería, ascienden a primeros tenientes los alumnos que a continuación se expresan y a todos los que enviamos nuestra más cordial enhorabuena:

D. Federico Moreno Luque, D. Rafael Rozas y Villa, D. Juan Manella y Sangran, D. Julio Monedero y Noarve, D. Matías Zaragoza y Usera, D. José Mayoral y Guamis, don José Sánchez y García, D. Agustín Riu y Batista, D. Antonio García y González, D. Gonzalo Aranda y del Río, D. Rafael Saenz de los Ríos, don Pío Pianas y Rodes, D. Sebastián Aranda y del Río, D. Antonio Vides y Ezpeleta, D. Juan Terner y Vázquez, D. Marcos Lués y Alemán.

La Corte en La Granja

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Maniobras

Esta tarde a las dos y media salió en traje de campaña para el sitio «La boca del asno», el batallón de Cazadores de Las Navas.

Iban las fuerzas divididas en dos columnas: una encargada de defender el desfiladero, y la otra encargada de forzar el paso.

Hasta las seis duró esta operación, que resultó muy interesante.

Después se sirvió a la tropa una abundante paella.

A la oficialidad se le obsequió con una exquisita paella.

Cuando se estaba en la merienda llegaron los Reyes en un coche arrastrado por cuatro briosas mulas.

Formó la fuerza haciendo a Sus Majestades los correspondientes honores.

Los reyes se detuvieron breves momentos por la frescura de la tarde, regresando más tarde a Palacio.

En la «Boca del Asno», estaba casi to a la colonia veraniega.

Terminada la merienda, se balló un original rigodón a caballo, en el cual las parejas montaban los caballos de la oficialidad del batallón.

A las ocho se emprendió el regreso a La Granja.

En el teatro

El Rey fué después de cenar al teatro, presenciando la primera sección.

La Reina no salió de Palacio, atendiendo a las indicaciones del médico.

Costa.

11 de Julio.

Mañana viernes 13, tendrá lugar a las diez de la misma en la Iglesia parroquial de San Martín, la misa de privilegio por el alma del joven Enrique Redondo Ruiz de Morales (que en paz descansa).

Su afligido padre D. Enrique, hermanos y demás familia, ruegan a sus amigos la asistencia a este piadoso acto.

El presidente del Congreso

El Sr. Canalejas, interrogado ayer respecto de la polémica mantenida entre «El Imparcial» y «Heraldo de Madrid», y de la cual se le ha considerado inspirador, dijo lo siguiente:

«Nada, abso utamente nada tengo que ver en esa campaña ó polémica, que sinceramente lamento.»

Hace tiempo que dejé yo de inspirar campañas periodísticas. Cuando subió al Poder el partido liberal, y principalmente cuando fui elegido presidente del Congreso, dije, y lo puse en seguida en práctica, desde aquel momento, yo no era más que un fiel aliado ó servidor de los Gobiernos liberales que se fo masen, sin grupo, sin Comisión.

Nadie puede acusarme de haber realizado acto alguno contra el Gobierno del señor Montero Ríos ni contra el del señor Moré.

He cumplido fielmente el propósito que me propuse y la declaración que hice de cooperar con mis modestas fuerzas a los Gobiernos de mi partido.

Con el actual Gobierno me propongo hacer lo mismo, como igualmente lo haría si tras el general López Dominguez subiera al Poder otro personaje del partido liberal.

En cuanto a esa intervención que me suponen en la formación y marcha del Gobierno, es una de tantas cosas que la malicia pone en circulación. Yo me he limitado a dar a este Gobierno el mismo consejo que expuse al rey cuando tuve

el honor de ser consultado por su majestad, esto es, que la actual situación debe inspirarse en los ideales de la izquierda.

No soy incompatible—al menos yo no me considero—con ningún personaje del partido liberal; creo que puedo convivir con todos y con cada uno de ellos y cooperar a la obra común, que es la de llevar a la práctica las trascendentales reformas que en su programa tiene el partido liberal. Así se lo dije al rey, y así lo repetiré cuantas ocasiones sean precisas.

Y volviendo al primer tema, al de la polémica periodística, insisto en negarla mi inspiración y mucho menos mi paternidad, y en lamentar campañas que puedan romper ó debilitar la unión que tan necesaria es en nuestro partido, si hemos de responder a nuestras promesas y a lo que de nosotros demanda la opinión liberal del país.»

TRIBUNALES.

AUDIENCIA PROVINCIAL

Ante el tribunal de Derecho han comparecido esta mañana un vecino de Otero de Herreros, a quien el fiscal acusó de un delito de contrabando por haberle encontrado sembrando plantas de tabaco en una finca de su propiedad.

La defensa solicitó su absolución.

Después del anterior juicio se sentó en el banquillo de los acusados el vecino de Castro de Fuentidueña, Dionisio Iglesias, acusado por el delito de hurto.

Defendió hábilmente al procesado el abogado Sr. Fuentes.

Señalamientos para mañana

Causa procedente del juzgado de la Capital contra el vecino de la misma, Mariano López, por el delito de lesiones.

Abogado, Sr. La Calle. Procurador, Sr. Páramo.

En el Baleario Segoviano

La concurrencia

Anoche improvisóse en casa de nuestro querido amigo el doctor don Segundo Gila, una agradable velada a la que asistieron las familias de los íntimos de este reputado operador y director del Baleario.

En el hermoso jardín, bajo el tupido toldo de los magníficos gigantes castaños de Indias, únicos en su desarrollo y crecimiento, agrupáronse las afortunadas personas que gozan de la estrecha amistad del señor Gila, aquellos amigos que reciben los triunfos quirúrgicos de Segundo, como cariñosamente le llaman, como triunfos propios, como alcanzados por uno de la familia.

Vimos allí las familias de Gila (don Félix), Láinez, Guadilla, Soriano, Reguera, Menéndez, Baeza, Torres, Herrera y otras, sin contar amigos de la casa que acudieron al ver entrar el Orfeón segoviano precedido de su estandarte.

El local

En bancos rústicos y butacas de mimbre colocáronse las señoras y se-

ñoritas a la salida de la gruta. El sexo fuerte posesionóse de los alrededores de la murmuradora fuentecita y los orfeonistas en la pequeña gloria que resulta más elevada.

El jardín estaba debidamente iluminado, como así mismo la gruta. Esta presentaba un aspecto fantástico y fuertemente sugestivo. Profusión de luces, colocadas en las oquedades de aquellas atrevidas estalactitas, producían tan maravilloso efecto, que algunos comparó la gruta a un trozo, a un detalle, arrancado de la escabrosa región de Monserrat.

El concierto

El Orfeón segoviano obtuvo, con justicia, un triunfo artístico, que no olvidarán los honradísimos y buenos obreros que constituyen tan culta institución, triunfo que debe estimularles para continuar estudiando con asiduidad para alcanzar días de gloria, honra y provecho.

Careciendo Segovia de locales con condiciones acústicas, los conciertos dados por el Orfeón Segoviano resultaron siempre llenos de ecos y resonancias si se ejecutaban en local cerrado y faltos de matices si eran al aire libre. El de anoche, sin que las ondas sonoras podamos decir se hallasen confinadas, tampoco efectuaban su movimiento en atmósfera libre, condiciones ambas que produjeron no se perdiera un solo matiz, apreciándose todos los detalles, pianísimos, crescendos, boca cerrada, etc., etc.

Llamó poderosamente la atención del auditorio el modo correcto, afinado y expresivo de la ejecución de todo el programa, siendo muy aplaudidos los orfeonistas y mereciendo los honores de la repetición dos de las obras, Alborada gallega, de Veiga, y La fiesta de los marineros, de Deneve, que, con El mirlo y la flor, y Genialis Jota, de V. Silvari, constituían el programa.

Cantóse también el himno inglés Got save the King, con letra española, recibidosos con el agrado de una curiosidad satisfecha. Musicalmente, el himno es tan malo como todos los himnos nacionales, excepción hecha de La Marsellesa; los himnos entusiasman más por los recuerdos que evocan que por el mérito artístico. Además, anoche, faltó al final del himno los reglamentarios ¡hip! ¡hip! ¡hip! ¡¡¡hurra!!! que, por tres veces, lanzan a toda voz los ingleses, con la tiesura y seriedad para los españoles desconocidas.

De todos modos, y aparte en el himno, el Orfeón fué aplaudidísimo y muy felicitado su director D. Enrique Pérez.

Obsequio

Los Sres. de Gila obsequiaron a sus amigos y a los orfeonistas con profusión de dulces, pastas, vinos, licores, refrescos y habanos y aquí sí que no encaja la conabida frase de «hicieron los honores, etc., etc.» no hubo allí convencionalismos, ni frías ceremoniosas fórmulas, y sí irresistibles, cariñosas atenciones, prodigadas con la simpatía sugestiva

Lotería Nacional

SORTEO DEL DIA 11 DE JULIO DE 1906

Lista oficial

PREMIOS MAYORES

Número 15.273.—Con 250.000 pesetas, Madrid.

8.714.—Con 100.000, Murcia.

8.423.—Con 60.000, Barcelona.

PREMIADOS CON 6.000 PESETAS

4.417, Madrid.—1.383, Coruña.—

2.140, Cádiz. Barcelona.—13 156, Ma-

drigo.—13 155, Madrid.—12 032, Za-

ragoza.—3.544, Madrid.—14.827, Ma-

drigo.—9.157, Barcelona.—6 760, Du-

rango.—10.751, Alicante.—14 614, Ma-

drigo.—626, Bilbao.—16 868, Zra-

goza.—12.400, San Sebastián.

PREMIADOS CON 800 PESETAS

Decena

30 31 37 40

Centena

112 127 147 188 190 206 241

Table with columns of numbers for lottery prizes, including sections for Mil, Dos mil, Tres mil, Cuatro mil, and Cinco mil.

Table with columns of numbers for lottery prizes, including sections for Seis mil, Siete mil, Ocho mil, and Nueve mil.

Table with columns of numbers for lottery prizes, including sections for Diez mil, Once mil, Doce mil, and Trece mil.

Table with columns of numbers for lottery prizes, including sections for Catorce mil, Diez y seis mil, and Diez y siete mil.

de Petrita y Rosario, que invitaban a todos en forma tal, que resultaba descortesía no admitir el ofrecimiento formulado con tan exquisita amabilidad.

Resultado

Para los amigos que asistieron a tan agradable velada un recuerdo imperecedero por las múltiples satisfacciones que gozaron. Para el Orfeón segoviano un indiscutible triunfo en sus campañas artísticas, y para don Segundo Gila y familia, el placer de ver reunidos a los amigos que tanto estiman a don Segundo como amigo y tanto le admiran como hábil y experto operador.

El cronista

Agradece en el alma las deferencias que le concedió la estimable familia del señor Gila y envía su felicitación a las familias allí reunidas, y un entusiasta aplauso a todos los orfeonistas.

ALBUM POÉTICO

INDICIOS

Demuestra el niño desde edad primera en sus juegos, afectos y aficiones la tendencia de las inclinaciones que han de seguirle hasta su edad postrera, porque en esa alborada placentera de la vida, tan llena de ilusiones no tienen aún cabida las ficciones ni el engaño infiltró su maña artera. Por eso ya en los juegos de la infancia al calor de ese ambiente de inocencia como ninguno grato en su fragancia, la envidia con su brusca intemperancia y la soberbia estúpida en vehemencia asoman su antipática arrogancia.

Fernando Rivas.

12 Julio, 1906.

NOTICIAS

Ha salido de Madrid para Hendaya donde pasarán una buena parte del verano, nuestro querido amigo el diputado a Cortes, don José Vicente Cantos, y su distinguida familia.

Cotillón

El cotillón que prepara para esta noche el Casino Militar promete dejar satisfechos a los organizadores de tan hermosa fiesta, a la cual concurrirán las familias más distinguidas de la sociedad segoviana, y algunas otras de la colonia veraniega de La Granja.

En breve aparecerá un libro de versos del inspirado poeta vallisoletano y distinguido colaborador del DIARIO DE AVISOS, Miguel de San Román.

Se titula *Flor de vida*, y lleva un prólogo de nuestro querido compañero Pepe Rodao.

Testimonio de gratitud

La familia del distinguido Comandante de Infantería y querido amigo nuestro D. Gervasio Galindo, afligida por la reciente y dolorosa pérdida de su hijo don Luis, nos ruega encarecidamente que hagamos público el testimonio de su profunda gratitud al profesorado y alumnos de la Academia de Artillería, al elemento militar de Segovia y a cuantos amigos han tenido la bondad de rodearlos con sus atenciones y cariño, durante los tristísimos días de la enfermedad y muerte de su querido hijo (q. D. h.).

De todos se despidió agradecidísimo y a todos se ofrecen en su nueva residencia de Alcalá de Henares para donde saldrán el próximo domingo.

Reciba también la distinguida familia nuestro adios de despedida, al mismo tiempo que la reiteramos una vez más la expresión de nuestro sentimiento por su irreparable desgracia.

Hallszo

En la noche del último martes y en la acera de la plaza mayor fué hallada una pequeña pulsera, al parecer con baño de plata ó niquelada.

Darán razón en la Administración de este periódico

Ha llegado a Segovia en compañía de su distinguida familia el primer teniente de Artillería, don Enrique Guilloche, hijo del reputado médico del mismo apellido.

De Instrucción pública

Poseción

Ha tomado posesión de la escuela de Urueñas el maestro don Wenceslao Pi- quero García.

Licencias

Por el Gobierno civil de la provincia, se han expedido dos licencias de caza a favor de D. Mariano Fernández García, vecino de San Ildefonso, y D. Dámaso Gil Municio, de Sepúlveda, y una de pesca a favor de D. Matías Alvero Barroso, vecino de esta capital.

Bagatelas

Con el título de «Bagatelas» ha publicado nuestro querido amigo y compañero en la prensa, don Heracleo S. Viteri, una colección de inspiradas y hermosas poesías.

Nos ocuparemos del trabajo del señor Viteri más detenidamente.

Agradecemos mucho al autor, el envío de un ejemplar con que nos ha favorecido.

Por el guarda municipal de Santuste de Pedraza, ha sido recogido un pollino negro, con el hocico mohino, como de dos años.

Está bajo la custodia de dicho guarda hasta que aparezca su dueño.

A las seis y media de ayer tarde, se verificó la conducción al Cementerio, del cadáver del malogrado joven Enrique Redondo Ruiz.

En el duelo figuraba Segovia entera, dando pruebas elocuentísimas del aprecio en que tenían al finado las distintas clases sociales.

El acto constituyó una verdadera manifestación del sentimiento que la muerte del joven Enrique Redondo ha causado en esta Ciudad.

El féretro, al que precedían el clero con cruz alzada y una elegante carroza tirada por cuatro caballos, fué conducido en hombros hasta el Cementerio, por dependientes de las casas de los señores Redondo y Oñca (D. Felipe.)

Llevaban las cintas alumnos del Instituto General y Técnico, compañeros del finado.

En la presidencia del duelo figuraban el Maestrescuela de esta Catedral, don Gaspar de Andrés, D. Mariano Villa, don Federico Tejedor, D. Emilio González, D. Antonio Redondo, D. José García Gutiérrez y D. Ricardo Riesco.

Cerraba la fúnebre comitiva una larga fila de coches.

Esta mañana a las diez, en la Iglesia de San Martín, se ha verificado el funeral, al que ha asistido gran número de personas.

Reiteramos al Sr. Redondo y a su distinguida familia, nuestro más sentido pésame por la pérdida irreparable que les aflige.

Victima de rápida y cruel dolencia ha fallecido esta mañana la virtuosa y respetable señora doña Angela Martín Manrique, hermana de nuestro distinguido amigo el ilustrado Canóigo de esta S. I. C. don Esteban Martín.

Esta muerte ha sido muy sentida en Segovia, por las condiciones recomendables de carácter que adornaban a la finada.

Descanse en paz tan bondadosa señora, y reciba su atribulado hermano, don Esteban, su tío político D. Benito López y demás familia, el testimonio de nuestro sincero pésame por desgracia tan irreparable.

Se encuentra en Segovia, con objeto de pasar unos días al lado de sus parientes los señores de Sala, nuestro distinguido paisano el Ilmo. Sr. D. Epifanio María Tomé, a quien enviamos nuestra más afectuosa bienvenida.

Aoche no celebró sesión el Ayuntamiento por falta de número de concejales.

La celebrará mañana en segunda citación.

“Los Crepúsculos,”

Con este título acaba de publicar nuestro querido amigo, el conocido literato C. Rodríguez Aveilla, una interesante y preciosa novela de la que hemos recibido un ejemplar.

Agradecemos muy de veras su atención al Sr. Rodríguez Aveilla y enviamos al ilustrado escritor la más sincera enhorabuena por su nuevo libro, del que prometemos ocuparnos con más detenimiento.

Ha obtenido el ascenso a comandante, el capitán de Artillería, excedente en la primera región, don Félix Bona Linares.

Indultos

Como verán nuestros lectores en la información telefónica de La Granja, S. M. el Rey ha firmado hoy los indultos de Felipe García, de Zamarramala, y Eleuterio Merino, de Arcones, sentenciados a la última pena por la Audiencia de Segovia.

Éxito seguro

Las indigestiones, dispepsias, dolor de estómago, diarreas y disenterias, en niños y adultos, se curan con el *Elizir Estomacal de Saiz de Carlos*.

Separación

Se ha concedido la separación de la Academia de Artillería, al capitán profesor, nuestro distinguido amigo, don Eladio Quintana.

Corrida

El día de Santiago habrá en esta plaza una gran novillada, lidiándose reses de una acreditada ganadería, por aplaudidos diestros.

En esta corrida hará su arriesgada suerte, el afamado montador de toros, conocido por «El Temeroso».

Se pondrán los precios módicos para que a la fiesta taurina puedan asistir todas las clases sociales.

Una boda

El día 16 de Julio, contraerá matrimonio en Madrid, nuestro buen amigo don Eladio Gutiérrez, ilustrado médico de Arcones, con la bella y distinguida señorita madrileña, doña Consuelo Martínez López.

Por adelantado enviamos nuestro parabién a los futuros esposos.

Para curar el estómago é instantinos no hay específico como el *Elizir Vida estomacal de Sacristán*.

Pídase en Farmacias.

Casa de Socorro

A las siete y media de la tarde de ayer se presentó sólo Benito Alonso de 42 años de edad, domiciliado en la Calle del Escultor Mariñas número 3, con magullamiento del dedo pulgar de la mano izquierda, leve, ocasionado con un martillo estando trabajando a su oficio de carpintero.

Después de curado pasó a su domicilio.

Contra los perros

Desde ayer se ha reanudado por los laceros municipales la campaña contra los perros vagamundos.

Nos parece muy bien.

Gramófonos y discos

Relojes de todas marcas

Dámaso Barrio

Plaza Mayor, 8.

Grandes surtidos.

Juzgado municipal

Hoy se han inscrito en este Juzgado municipal, las defunciones de Marcelina Zapatero Arroyo, de dos meses; Rufino Martín Conde, de 22 años, soltero; Angela Martín Manrique, de 64 años, soltera, y el nacimiento de Juana Costumero Arribas.

Orden de la plaza

Servicio para mañana.

Presidente de la junta de subsistencias: señor Comandante del Regimiento de Sitio, don José Rodríguez Gómez.

Hospital y provisiones: segundo capitán de la Zona.

Vigilancia, los cuerpos de la guarnición.

El Coronel Gobernador interino Bonet.

LOS REYES EN LA GRANJA

(CONFERENCIA TELEFÓNICA)

San Ildefonso, 12 (3,45 t.)

En busca de la reina madre

El Rey salió esta mañana a las diez en su automóvil de sesenta caballos, al encuentro de su augusta madre, llegando hasta Torrelodones.

Allí la reina subió en el automóvil de don Alfonso, llegando a Palacio a las doce y media.

La reina Victoria esperaba en la escalera, abrazándose efusivamente las dos egregias damas.

D.ª María Cristina fué cumplimentada por el gobernador civil y las autoridades de este Real Sitio.

El conde de Romanones

A las nueve de la mañana llegó el ministro de Gracia y Justicia, acompañado del marqués de Tovar.

El conde de Romanones manifestó que llevaba para ponerlos a la firma del Rey tres indultos de pena de muerte, de los que oportunamente facilitará nota a los periodistas.

La marcha de los reyes

El conde de Romanones ha manifestado también que la es-

tancia de los Reyes en La Granja se prolongará hasta 1.º de Agosto próximo.

Regreso de doña María Cristina

A las cinco regresará la reina madre a Madrid, en automóvil.

Paseando en coche

Esta mañana paseó en coche por la carretera de Madrid la reina Victoria, acompañada de la duquesa de San Carlos.

Almorzando con el rey

Han almorzado en Palacio el conde de Romanones y el teniente coronel del Batallón de las Navas Sr. Agulla.

Llegada de aristócratas

Han llegado la duquesa de Santo Mauro, el duque de Arión y el marqués de Viana.

La firma del rey

En este momento acaban de facilitarme nota de la firma del Rey.

El Monarca ha firmado dos decretos de indulto de pena de muerte, procedentes de la Audiencia de Segovia.

Uno en causa por asesinato, y otro por homicidio, siendo los reos, respectivamente, Felipe García y Eleuterio Merino.

También ha firmado el Monarca otros veinte indultos de penas pequeñas; un decreto para la presentación de una ley sobre embargos, y otro creando la junta de construcción de la cárcel de San Vicente de Alcántara.

Si el Rey ha firmado algo más, se lo ha callado el ministro.

COSTA.

ÚLTIMA HORA

(Por teléfono)

Madrid 12 (4'30 t.)

Las detenciones de anarquistas

El ministro de la Gobernación ha quitado importancia a las detenciones de anarquistas practicadas en algunas poblaciones de España y del extranjero.

El incendio de Sevilla

Ha llegado el gobernador civil de Sevilla, conferenciando con el ministro de la Gobernación y dándole cuenta detallada de los daños ocasionados por el siniestro. Se dijo también que afortunadamente no son de importancia los documentos destruidos en el incendio.

La Infanta en Vigo

Telegrafian de Vigo que está siendo en aquella población muy agasajada S. A. R. la Infanta D.ª Isabel. Hoy ha visitado el hermoso castillo de Monterreal, almorzando en él.

El Presidente a La Granja

El General López Domínguez, ha aplazado hasta el domingo próximo, su anunciado viaje a La Granja.

Otro viaje aplazado

El gobernador civil de Barcelona Sr. Manzano, apenado por la grave dolencia que padece un hijo suyo, ha aplazado también su viaje a Barcelona.

Venta de propios

El Sr. Aguilera ha visitado al ministro de Hacienda, Sr. Navarro Reverter, para tratar de la

venta de propios del Ayuntamiento madrileño.

Firma a La Granja

Se han enviado a La Granja varios decretos de Guerra y entre ellos uno nombrando Comandante General de Artillería al Sr. Gobantes.

A San Sebastián

El lunes marchará a San Sebastián la Reina madre.

Visita de despedida

El señor Canalejas, que sale hoy para Cercedilla, ha estado a despedirse del General López Domínguez.

Al mismo tiempo le interesó el despacho de una pretensión de los alcoholeros de Levante.

La cartera de Guerra

El general López Domínguez ha declarado que el Gobierno no piensa, por ahora, confiar a nadie la cartera de Guerra que él continuará desempeñando.

El «Carlos V»

Telegrafian de Cartagena que el «Carlos V» ha salido de aquel puerto, para unirse a la escuadra de instrucción.

Bolsa de Madrid

COTIZACIÓN DE HOY

Loterías.....	81'05
Amortizable al 5 por 100.....	100'10
Acciones del Banco.....	430'00
Acciones de Tabacos.....	296'00

CAMBIOS

París a la vista.....	11'00
Londres a la vista.....	27'93

BERMÚDEZ.

CORREOS

Para Madrid. Sale a las 5'29 y a las 10'42 de la mañana.

Para el Norte. Sale a la 1'43 de la tarde y a las 9'21 de la noche.

Se recoje la correspondencia, en la Administración principal de Correos, hasta 30 minutos antes de la salida.

Para Sepúlveda y Riaza. Sale a las diez de la noche.

Se recoje la correspondencia en la Administración principal de Correos hasta las 9'30 noche.

Para Cuéllar. Sale a las 7'30 de la mañana, recojiéndose la correspondencia en la Administración de Correos hasta las siete.

En los buzones de los estancos se recoje la correspondencia a las 11'30 de la mañana y a las 7'30 de la tarde.

Despacho de certificados y valores. De 10 a 12 de la mañana y de 3 a 5 de la tarde.

Boletín religioso.

Santos del día 13. San Anacleto, papa san Joel y Eseras.

SE ALQUILA

el piso 2.º de la casa núm. 3, de la calle de la Herrería. Razón: San Nicolás, 7.

Polonio de Lucas

Ordinario de Segovia a Madrid y viceversa Avisos: En Madrid, Siete de Julio, 3, sastrería de Valentín Alvaro. En Segovia, Reoyo, 4.

Ama de gobierno

Desea obtener colocación una persona de buena edad y que sabe su obligación. Informarán en la Administración de este periódico.

SECCION DE ANUNCIOS

SOC. GEN. DE ANUNCIOS
Alcalá, 6 y 8.
En Madrid...
LOS TIROLESES,
Barrionuevo, 7 y 9.

EN BOLSAS Y COMP.
EN BOLSAS Y COMP.
EN BOLSAS Y COMP.

SOLUCIÓN BENEDICTO
de glicero-fosfato
de cal con **CREOSOTAL**

Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, infecciones gripales, enfermedades consuntivas, inapetencia, debilidad general, postración nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo, etc. Frasco: 2'50 pesetas. Depósito: Farmacia del Doctor Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid; y en Segovia: Farmacia y Droguería de Julio de la Torre Bartolomé, Juan Bravo, 47 y 66. En Cuenca: Farmacia de vinda de Lozano, y en Sangarcía, Farmacia de Gómez García.

Jarabe de clorhidrofosfato de cal ferruginoso.

ANTIRRAQUITICO RECONSTITUYENTE

Es la preparación indicada para curar a los niños *Escrofulosos, Linfáticos, Raquíticos* ó faltos de desarrollo, indispensable en la época de la dentición.

A las madres que estén criando recomendamos nuestro jarabe, pues tomándolo se le aumenta la leche y la hace más nutritiva.

DEPÓSITO:
Farmacia de Sanz Alvaro, Muerte y Vida, 6.

MATIAS LÓPEZ
MADRID-ESCORIAL

Especialidad en bombones de chocolate con cremas finísimas, caramelos suizos, fondant y dulces varios.

DE VENTA
EN TODAS LAS PRINCIPALES CONFITERÍAS DE MADRID Y PROVINCIAS
Depósito central: 25, Montera, 25

Academia de Derecho y Ciencias
bajo la dirección é inspección técnica de
D. Manuel Die y Mas, Abogado
Calle del Cid, número 3, pral.,
MADRID

En este nuevo Centro de enseñanza, dotado de personal competente en el Profesorado, se darán clases generales, particulares y especiales tanto en la Academia como á domicilio y con arreglo á los siguientes

Honorarios
Clases generales.—Por cada asignatura, 20 pesetas.
Clases particulares.—Por cada asignatura, 40 pesetas.
Repaso para el grado de Licenciado ó de Doctor y preparación para oposiciones, 125 pesetas.
Clases especiales á domicilio á precios convencionales.
Los honorarios se prepararán por adelantado y por mensualidades que empezarán los días 1.º y 16 de cada mes.
Previas las instrucciones y provisión de fondos, la Academia se cuidará de las matrículas de sus alumnos.
La correspondencia al Director de la Academia.

CALLE DEL CID, NÚMERO 3, PRAL.
MADRID

La Unión y el Fénix Español
COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

Agencias en todas las provincias de España,
Francia y Portugal

42 años de existencia.

SEGUROS SOBRE LA VIDA, SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirectores en Segovia, Señores Pasogali y Compañía, Plaza Mayor, número 41, planta baja

Sociedad Anónima Cros
Barcelona, Princesa, 21

FABRICA DE PRODUCTOS QUÍMICOS PARA LA AGRICULTURA É INDUSTRIA

Primeras materias para abonos

Superfosfatos, nitratos, sulfato amónico, sales de potasa, escorias, sulfatos de hierro y cobre, ácidos y sales para la industria, etc., etc.

AGENTES Y DEPÓSITOS
en las principales Centros agrícolas de España.

Pídanse precios y noticias mercantiles

Delegado en Madrid:
Don Mariano Matesanz
Santa Catalina, 12, entresuelo
TELEFONO 975.

SERVICIOS GRATUITOS
Consultas sobre la aplicación de los abonos; análisis de las tierras; suscripción á la revista de agricultura «Los Abonos Químicos»; y envío de varios folletos agrícolas.

Dirigido por **Don Juan Gavilán**
Director de las oficinas técnicas que esta Sociedad tiene establecidas en Madrid,
Jovellanos, 5, pral., derecha.

Cafés de la Compañía Colonial
SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

CAFÉ PUERTO RICO: CAJITA PRECINTADA DE 100 GRAMOS A PESETAS 0,60 CAJITA

La maquinaria agrícola
DE
ADRIÁN EYRIES
Galle del 20 de Febrero números 7 y 9,
VALLADOLID

Aventadora **La Silenciosa**
Se recomienda
por la sencillez de su mecanismo, estabilidad y gran rendimiento.
Precios muy reducidos.

Pídanse catálogos que se remiten gratis.

INSTALACIONES

Julián Gómez López, electricista mecánico, pone en conocimiento del público que, autorizado por «La Electricista Segoviana», hace toda clase de instalaciones y reparaciones de luz eléctrica, acetileno, timbres y pararrayos, á precios sumamente económicos.

Se reciben avisos, en la calle del Serafín número 9, 2.º, próxima á la Plazuela de la Rubia, y en la ferretería de los señores hijos de Parareda.

Venta de tierras
En término de Palazuelos se venden siete tierras y un prado, al término de los Llanos.
Razón, en la Administración de este periódico.

VINO Y JARABE de Quina y Hierro
de GRIMAULT Y C^{IA}

Preparados con la corteza de quina titulada que sirve para la fabricación de la celebre QUININA de PELLETIER, prianfen de la Anemia, la Clorosis, la Leucorrea, las Irregularidades Menstruales, el Linfatismo y cuantas dolencias simulan el Empobrecimiento de la Sangre.

PARIS, 8, rue Vivienne y todas las Farmacias.
Recomendados por las autoridades sanitarias y farmacéuticas.

GAS MOTOREN-FABRIK DEUTZ
Compañía anónima de los Legítimos Motores Otto

Madrid
Calle de...

LEGITIMOS MOTORES OTTO

Esta casa es la más antigua y mayor del mundo dedicada exclusivamente á la construcción de motores y aparatos de S. S.

Gasógeno DEUTZ para Gas pobre SIN CALDERA Y SIN GASÓMETRO
BASTOS DE COMBUSTIBLE: 148 centímetros por caballo hora.
La fuerza motriz mas económica y mas sencilla de la actualidad

VINO Y JARABE DE FOSFOGLICERATO DE CAL DE CHAPOTEAUT

Representa la forma en que el fosfato de cal existe en el organismo. Es un reconstituyente de primer orden, indicado en la *Fosfaturia, la Clorosis, la Anemia, las Convalecencias*, y de modo general en todos los casos en los que la nutrición está comprometida. Se prepara también en forma de Capsulas, Granulado.

Depósito en PARIS: 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.
Descartar de las imitaciones y falsificaciones.